

超凡装饰
CHAOFANZHUANGSHI

体验·超国标工程
让您了解家装之放心

自2008年，河南超凡装饰启动家装超国标工程以来，以高质量的服务与高品质的工艺，得到社会各界的广泛关注和众多消费者的普遍认可。

据河南超凡装饰公司董事长王健介绍，由于在全国范围内住宅装修施工工艺差异较大，2002年发布的《住宅装饰装修工程施工规范》的技术要求只是定位在全行业的平均水平上，而超凡装饰的家装“超国标”则远远超过该规范，主要体现在工艺和材料两个方面。

一、**工艺方面**：与传统工艺不同，超凡装饰不论是乳胶漆基础处理方面，还是专业的板材接缝处理、木工制作等方面，都会根据其不同的特性，采用优质的材料做基础，细心、耐心、科学的完成每一处环节。

二、**材料方面**：材料的选用是家装设计的重中之重。据悉，超凡装饰追求每一个细节，特别是对最基础的材料运用，都有严格的把关。从管道、电路，到吊顶、橱柜、衣帽间，超凡装饰都会层层筛选，最终以更环保、高品质的家装主材，来服务广大消费者。

据了解，自2008年超凡装饰向社会发出征集千套超国标样板房的“征集令”，至今已超额完成目标。据超凡相关负责人介绍，“虽然超凡已完成当初的任务目标，但是超凡装饰绝不会就此停手，超国标工艺的装修概念，已深入广大消费者心中，消费者也以此作为衡量家装的一个标准，超凡装饰仍会再接再厉，继续把超国标工艺深入到千家万户！让消费者真正享受超凡“超国标化”所带来的舒适体验！”

报名热线：0371-66289206

本栏目由超凡装饰协办

儿童节

不可不看的样板间

孩子是家里的小主人，随着环境教育研究的日益深入，儿童房的装修也越来越受到家长的重视。日前，记者采访了多位中原家居设计师，他们提醒各位家长：在为孩子提供一个自由成长空间的同时，也要注重在空间中多融合一些能够帮助孩子健康成长的元素。

晚报记者 熊维维



床品统统用孩子喜欢的卡通玩具装扮起来，房间瞬间就活泼起来了。

设计师刘跃伟作品



设计师苏盼作品

如果厌倦了白色墙面的单调，可以把一面墙壁刷成红色，挂上卡通图片框架或者是喜欢的照片，窗帘的色彩与墙壁呼应起来。



设计师刘跃伟作品

房间以蓝色为主的房间，还是以游乐园为主题。房间高度若是比较矮的话，不妨用竖条纹的壁纸来解决这一问题。

以设计创立品牌 以口碑赢得市场 以品质成就未来

大地装饰 用设计引领艺术生活

目前，在郑州家装行业，各种装饰公司品牌林立，竞争激烈，如何在市场中突出重围？当诸多装修公司还在强调服务的时候，河南本土品牌装饰公司——大地装饰，却一直在家居设计领域进行着孜孜不倦的的探索和实践。2010年，大地装饰树立以设计为导向的经营管理，用创意和设计引导消费者的居住理念。

晚报记者 万佳



大地设计会所张玲作品



大地设计会所王晨作品

用设计说话 做客户的“老师”

人需求，客户更加注重以家为核心的氛围的营造，居家设计成为了市民对生活的一种追求、一种体现。

设计应为创意性行业，大地装饰·设计会所张玲工作室首席设计师张玲认为，由于家居行业专业性较强，标准繁多，涉及环节复杂，普通消费者对设计、工艺、材料等都是“门外

汉”。而作为专业人士，设计师此时应该成为消费者的“老师”，从专业角度引导他完成对家的艺术构想，而不是一味顺从消费者的想法。大地装饰每一位设计师从接待顾客的那一刻开始，就要对每一位顾客耐心讲解设计理念，挖掘顾客的思想与喜好，最终根据客户自身的个性与需要完成一个具有创意的作品。

设计改变生活 让生活更艺术

如环保、色彩、质地等因素，将材料与所需风格和设计定位进行整合。此外，施工阶段是一个艺术作品由理念向物质实现的重要过程，所以尤为重要。大地装饰下属所有施工队全部来自江浙地区，工人都是有十几年施工经验的工人，这保证了设计师与技术工人沟通后，使每一个环节小到图案，大到架

构都得以实现。大地装饰·设计会所设计总监王彦超表示，设计师在家居设计中不仅仅是为业主量身定制，还必须具备改变生活和引导生活的特质，尤其对于空间充裕的大宅，如何能丰富业主的生活，让业主的生活方式良性发展，很需要设计师好好做功课。

以设计为导向 定位高端市场

至亚洲范围内最先进的家居综合服务基地之一。2009年4月，大地装饰·设计会所开张迎客，“会所化”的高端装饰设计基地奠定了大地装饰以设计为核心的经营理念，公司集结了9位具有十多年设计经验的优秀设计师，并为每一位

设计师建立起自己的设计工作室。每一个设计工作室除配备首席设计师一名外，还配备两名设计助理，以便让首席设计师有独立的空间进行创意思考。这种有别于传统的管理模式，再一次将大地装饰以设计为导向的理念推向又一个高度。